

COMUNICAT / INFORMARE

20.12.2022

„Nu este greu să înveți multe. Ceea ce este cu adevărat greu este să te dezbări de lucrurile învățate greșit” (Martin H.Fisher).

Un motto reprezentativ colaborării interinstituționale ce tinde spre asigurarea binelui celuilalt, fie că ne referim aici la un bine al profesionistului care face schimb de experiență, fie că ne raportăm la binele beneficiarilor serviciilor prestate.

Cu onoare și în spiritul colaborării, la data de 20.12.2022, Centrul Educativ Târgu Ocna a fost gazda vizitei delegației Oficiului Avocatului Poporului din Moldova, condusă de domnul Ceslav PANICO, Avocatul Poporului din Republica Moldova.

Totodată, ne-am bucurat de prezența fostului director al Administrației Naționale a Penitenciarelor din Republica Moldova, domnul Vladimir COJOCARU în prezent, membru activ în cadrul Instituției Avocatului Poporului din Republica Moldova.

În timpul vizitei a fost prezentat specificul Centrului Educativ Târgu Ocna, făcându-se comparație între măsura educativă privativă de libertate, pedepsele executate la nivelul centrelor de detenție și cele din penitenciar. Totodată s-au vizitat spațiile de cazare, atât cele aflate în utilizare, cât și cele de curând recepționate, dotările, evoluția proiectelor avute în derulare, a celor ce se doresc a fi implementate, dar și condițiile în care își desfășoară activitatea polițiștii de penitenciare. Un alt punct de interes a fost reprezentat de vulnerabilitățile cu care beneficiarii centrului se confruntă, în special cele legate de menținerea legăturii cu familiile și cele care influențează conduita din perioada executării măsurii educative privative de libertate, modalități de intervenție și reacție.

Rolurile instituționale reprezentate de cei menționați anterior, nu se exclud reciproc, ci se completează, discuțiile purtate, exemple de bună practică prezentate din experiența fiecăruia dintre specialiștii prezenți, susțin scopul universal și anume respectarea drepturilor și libertăților fundamentale ale omului și a legalității.

Mulțumim, pe această cale, întregii delegații, ne responsabilizează și onorează vizita și interesul manifestat față de activitatea centrului!

